


ДОПУСТИМОЕ ОТКЛОНЕНИЕ – 10 % - НЕ МЕНЕЕ 180 
СЛОВ

180- 275 СЛОВ
ОТСЧИТЫВАЕМ ОТ НАЧАЛА РАБОТЫ ПРИ 

ПРЕВЫШЕНИИ СЛОВ

200-250 слов 





Задание 40  3 бала ркз  

⚫ Решение коммуникативной задачи 
⚫ Задание выполнено полностью: 

содержание полно и точно все 
аспекты, указанные в задании. 

⚫ Стилевое оформление речи  выбрано 
правильно  (нейтральный стиль)

⚫ Допускается один неполный / 
неточный аспект 

⚫ Неполный аспект – не завершена 
мысль – не хватает информации в 
предложении – в параграфе)

⚫ Неточный аспект – не соответствует 
проблеме – неточные данные, даты - 
!!! Ожидается точное использование 
информации (проценты – даты- 
которые указаны в условии)

⚫ 1 нарушение нейтрального стиля 

⚫ Организация текста

⚫ Высказывание логично
⚫ Средства логической связи 

использованы правильно
⚫ Структура теста соответствует 

предложенному плану
⚫ Текст правильно разделён на 

абзацы 

⚫ Допускается одна ошибка в 
организации текста



2 бала ркз  

⚫ Задание выполнено в 
основном

⚫ 1 аспект не раскрыт - 
остальные раскрыты полно (- 
++++)

⚫ 1 аспект не раскрыт- 1 раскрыт 
неполно или неточно (- /+- / 
+++)

⚫ 2-3 аспекта раскрыты неполно 
– неточно – допускается 2-3 
нарушения нейтрального 
стиля (+-/+-/+/++) или 
+-/+-/+-/++)

⚫ Аспект 6 – нейтральный стиль 

⚫ 2- 4  ошибки в организации 



1 бал РКЗ

⚫ Задание выполнено не 
полностью 

⚫ 1 аспект нераскрыт (-) 2-3 
раскрыты неточно /неполно 
(+-) __- /+-/+- / +++ или - 
/+-/+-/+-/+

⚫ 2 аспекта содержание 
нераскрыты (-) – 1 раскрыт 
неполно или неточно ( - /- / 
+-/ +/+)

⚫ 4-5 аспектов раскрыты 
неполно или неточно (+-/ +-/ 
+-/ +-/ + или +-/ +-/ +-/ +-/ 
+-)

⚫ 4  нарушения нейтрального  
стиля 

⚫ 5-6 ошибок в организации 
текста 



0  балов 

⚫ Задание не выполнено
⚫ Все случаи, не указанные 

выше по аспектам (не 
более 2 минусов по 
аспектам)  При двух 
минусах можно иметь 
только один +-)

⚫ Ответ не соответствует 
объёму

⚫ Более 30 % ответа имеет 
непродуктивный 
характер (текстуально 
совпадает с опубликованным 
источником – 10 и более слов)

⚫ 7 и более ошибок в 
организации

⚫ Не соблюдается план 
ответа 

⚫ Отсутствует деление на 
абзацы 



Нарушения нейтрального стиля 

⚫ Informal 
⚫ Disapproving
⚫ Old-fashioned
⚫ Formal 
⚫ Literary 



Лексика грамматика орфография 3 бала 

⚫ Высокий уровень (словарный запас – лексика 
B1-C2-  синонимы )

⚫ 1 лексическая ошибка 
⚫ 1-2 неповторяющиеся грамматические ошибки 
⚫ Орфография и пунктуация ошибок не 

допускается



Лексика грамматика орфография 2 бала 

⚫ Словарный запас ограничен (но лексика 
использована правильно)

⚫ 2-3 лексических ошибок 
⚫ 3-4 грамматических ошибки 
⚫ 1 орфографическая ошибка  или одна 

пунктуационная 



Лексика грамматика орфография 1 бал 

⚫ 4 лексические ошибки 
⚫ 5-7 грамматических ошибок 
⚫ 2-4 орфографических или пунктуационных 

ошибки 



Лексика грамматика орфография – 0 балов

⚫ 5 и более лексических ошибок 
⚫ 8 и более грамматических ошибок 
⚫ 5 и более орфографических или пунктуационных 

ошибок


